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УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Тридцятої сесії 

 

  10.11.2022 р.                                  Летичів                                                      №39 
  

Про затвердження Програми  підтримки 

самозабезпечення Летичівської   

територіальної громади  продуктами  

харчування на 2023-2024 роки «Сади 

Перемоги» 

 

З метою  забезпечення продовольчої безпеки на території громади, 

підвищення рівня протидії щодо зовнішніх загроз,  розглянувши проєкт 

Програми підтримки самозабезпечення Летичівської територіальної громади 

продуктами харчування на 2023-2024 роки «Сади Перемоги», розроблений 

відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», “Про 

правовий режим воєнного стану”, керуючись ст. 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Летичівська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А: 

1. Затвердити Програму підтримки самозабезпечення Летичівської 

територіальної громади продуктами харчування на 2023-2024 роки «Сади 

Перемоги» (додається).  

2. Дане рішення довести до відома виконавців Програми.  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг 

(голова комісії Морозова О.М.). 

 

 

Селищний голова                                                                      Ігор ТИСЯЧНИЙ      
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ЗАТВЕРДЖЕНО  

рішенням 30 сесії VIII скликання 

Летичівської селищної ради   

від  10.11.2022  року  №39 
 

Програма підтримки самозабезпечення   Летичівської територіальної 

громади продуктами харчування на 2023-2024 роки «Сади Перемоги» 
 

І.  Загальні положення 

 Програма підтримки самозабезпечення Летичівської територіальної 

громади продуктами харчування на 2023-2024 роки «Сади Перемоги»  (далі - 

Програма)  розроблена у відповідності до  Законів України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”, “Про правовий режим воєнного стану”, 

Бюджетного кодексу України, інших нормативно-правових актів та 

спрямована на досягнення в умовах російсько-української війни продовольчої 

безпеки для жителів територіальної громади та внутрішньо  переміщених осіб 

на її територію. 
 

П. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована  Програма   
 

 В умовах російсько-української війни однією з основних проблем 

Летичівської територіальної громади  (аналогічно як і більшості громад в 

Україні)  в 2022, 2023 та наступних роках буде ризик щодо  наявності 

достатньої кількості харчових продуктів для населення громади. Це  

пов`язано, насамперед, із такими факторами, як: ведення бойових дій на 

значній площі територій держави, де вирощувалась велика кількість 

продукції рослинництва; руйнування продовольчих складів, нищення ферм і 

птахофабрик; руйнування поставок харчових продуктів як всередині України 

так і з-за кордону. За оцінками експертів в 2022 році Україна може 

недоотримати 30-70% середньорічного врожаю більшості найважливіших с/г 

культур, що може спричинити значну нестачу продовольства, зокрема 

третина українців може мати проблеми в отриманні достатньої кількості 

харчових продуктів в міських, сільських та селищних громадах. 

Аналіз ситуації протягом 2022 року в Летичівській  громаді показує 

наступне. На початок 2022 року на території громади проживало 18,4 тис. 

чол. З початку військової агресії російської федерації проти України на 

території громади здійснювався прийом та розміщення біженців.  Протягом 

лютого-вересня 2022 року громада прийняла та прихистили більше 35 тис. 

осіб і ця цифра продовжує зростати.  Ці люди перебували в громаді різні 

терміни: від 1 чи декількох днів, тижнів  до постійного проживання. З 

початку  війни  у нас офіційно стали на облік та отримали довідки ВПО 2262 

внутрішньо переміщених осіб. На кінець жовтня поточного року  в громаді  

офіційно проживало 917  внутрішньо переміщених  осіб. Також,  в громаді 

облаштовано додаткові 200 місць на зимове поселення  переміщених 

осіб/біженців із зони бойових дій. Всі ВПО  отримують гуманітарну допомогу 

продуктами харчування, засобами гігієни, одягом, медикаментами, а також 



3 
 

забезпечені житлом. Організовано також надання гуманітарної допомоги 

іншим соціально незахищеним верствам населення (багатодітним сім’ям, 

людям з обмеженими можливостями тощо), надавалась допомога продуктами 

харчування військовим частинам ЗСУ, людям на де окупованих територіях та 

в зоні бойових дій. 

 Отже, кількість населення громади (разом з ВПО), яке потрібно 

забезпечити продуктами харчування, враховуючи його природнє скорочення, 

орієнтовно становитиме  19,250 тис. осіб. Інфраструктура, що забезпечує 

потреби жителів громади у харчових продуктах складається із  магазинів, 

ринків, закладів громадського харчування.  Виходячи із рекомендованих (та 

фактичних за 2020 рік) норм споживання, для повноцінного забезпечення 

жителів громади та ВПО загальною чисельністю 19250 осіб на 2022-2023 рік 

щорічно потрібно приблизно такий обсяг харчових продуктів: 

Назва продукту Од. 

виміру 

Норма 

споживання  

на 1 особу
1
 

Потреба громади на рік 
(Норма споживання на 

1особу помножена на 

кількість населення (N) 

М`ясо, м’ясопродукти кг 53,8  
1035650 

Молоко і молокопродукти кг 201,9 3886575 
Яйця шт. 278  

5351500 
Хлібобулочні вироби, 

макарони, крупи) 

кг 96,6  

1859550 
Овочі різні у тому числі: кг 164  

3157000 
Картопля  кг 123 

2367750 
Цибуля на ріпку кг 11,6 223300 
Цибуля зелена кг 2,4 

46200 
Капуста білоголова кг 29 558250 
Капуста цвітна кг 4,2 

80850 
Морква кг 9 

173250 
Помідори кг 39 750750 
Огірок кг 10 

192500 
Буряк столовий кг 10 192500 
Часник кг 0,8 

15400 
Кабачки і патисони кг 3,2 

61600 
Редиска і редька кг 3,6 69300 
Перець кг 2,8 

53900 
Баклажан кг 2,8 53900 
Фрукти, ягоди кг 56,5 

1087625 
Цукор кг 27,8 535150 
Олія кг 12,3 

236775 

                                                 
1
 Джерело: Держстат, http://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2019/zb/07/zb_bsoph2018_pdf.pdf 
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Із такого переліку та обсягів харчових продуктів, що потрібні для 

забезпечення повноцінного харчування жителів громади, частина продуктів 

вироблялась в межах самої громади індивідуальними домогосподарствами та 

підприємцями, частина покривалась за рахунок поставок ззовні через мережу 

торгових закладів.  

Тепер, через ускладнення логістики в зоні активних бойових дій 

внаслідок російської агресії в Україні, імпорт обмежений, пропозиції 

високотоварного виробництва харчових продуктів для внутрішнього ринку 

теж будуть обмежені. Більше того: у звіті Програми розвитку ООН 

стверджується що, за попередньою оцінкою, внаслідок війни, яка може 

затягнутись, майже 30% населення потребуватиме життєво необхідної 

гуманітарної допомоги, конфлікт безпосередньо торкнеться 18 млн. осіб; 

понад 7 млн. стануть внутрішньо переміщеними особами.  

Як сказано раніше, на території громади офіційно оселились 914 

внутрішньо переміщених осіб, у села громади до родичів приїхало чимало 

городян із міст, що страждають від російської агресії. Збільшення населення 

громади у такий спосіб триває. Відповідно, зростає потреба у продуктах 

харчування.    Відтак, зараз потрібне досить значне нарощування виробництва 

харчових продуктів у індивідуальних домогосподарствах, як для 

внутрішнього споживання у громадах, так і для постачання в міста різних 

регіонів України, а також для забезпечення продовольством ЗСУ. 

 Враховуючи умови, що склалися, основними проблемами щодо 

забезпечення продовольством жителів громади та створення продовольчого 

фонду для реалізації продовольчої продукції за її межі є: 

 недостатня кількість основних харчових продуктів, що виробляються у 

громаді для мінімізації ризиків їх постачання у громаду у воєнний та 

повоєнний період; 

 недостатня обізнаність та психологічна неготовність значної кількості 

населення щодо самозабезпечення харчовими продуктами, сподівання на 

гарантоване постачання у торгівельних мережах;  

 не використання усіх земельних ресурсів, які можуть бути 

використаними для вирощування необхідних продуктів; 

 використання індивідуальними домогосподарствами маловрожайних та 

схильних до хвороб сортів овочів, зокрема картоплі, томатів тощо; 

 брак відповідної с/г техніки та паливно-мастильних матеріалів (ПММ)  

для обробітку земель комунальної та приватної власності; 

 відсутність обладнання для переробки/збереження готової продукції  

індивідуальними домогосподарствами; 

 відсутність практичного досвіду та спроможності у сфері реалізації 

надлишків с/г продукції, невпорядкованість заготівельно-збутової діяльності. 

Отже, кожне село, кожне селянське домогосподарство, кожна сім`я  

внутрішньо переміщених осіб, котра переселилась в громаду, мають 

включитись у програму самозабезпечення харчовими продуктами, обробити, 
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засіяти/засадити свої земельні ділянки відповідно до Програми «Сади 

Перемоги». Так ми зможемо швидко наростити виробництво харчових 

продуктів у децентралізований спосіб із мінімальними ресурсами й 

максимальним результатом.  

Створення Програми підтримки самозабезпечення харчовими 

продуктами “Сади Перемоги” на 2023 – 2024 роки зумовлено необхідністю 

мінімізувати існуючі загрози посилення продовольчої кризи в умовах війни та 

післявоєнної відбудови. Виникає нагальна потреба у скоординованій 

співпраці, злагодженій роботі влади, підприємств, фермерів та 

домогосподарств і громадських організацій задля виконання комплексу 

весняних польових робіт в умовах ресурсного обмеження, вирощення, збору, 

зберігання, переробки урожаю. Це є наш фронт, -  створення Садів Перемоги. 
 

Ш. Обґрунтування шляхів та засобів розв’язання проблеми 

 

Розв’язання наявних проблем забезпечення продовольством жителів 

громади можливо шляхом: 

- активізації роботи з окремими категоріями громадян і місцевого 

підприємництва, здійснення кроків, спрямованих на збільшення виробництва 

окремих видів продуктів харчування на окремих територіях, недопущення 

наявності необроблюваних ділянок; 

- збільшення площ посівів і насаджень с/г культур, покращення 

врожайності; 

- застосування  системного підходу для вирощування усіх необхідних 

видів продуктів харчування, що  дозволить найбільш повно забезпечити 

нормативні потреби у продуктах харчування домогосподарств, ВПО, 

соціальних комунальних закладів (харчування у садочку, школі та ін.),  

надавати допомогу у забезпеченні продуктами харчування ЗСУ, передавати 

чи реалізувати залишки для потреб інших територіальних громад України.   

Засоби для розв’язання проблеми передбачають: 

  скоординовану роботу громади для самозабезпечення харчовими 

продуктами. 

  самозабезпечення громади здійснюється на основі реальних даних 

щодо потреб домогосподарств в харчових продуктах та можливостей 

домогосподарств та громади щодо їх вирощення, переробки та зберігання. 

  домогосподарства вирощують, збирають, переробляють, зберігають 

продукцію для задоволення потреб в харчуванні та формування місцевого 

продовольчого резерву, а також реалізації надлишків. 

  домогосподарства об’єднуються   в місцеві ініціативні групи в 

агросфері. 

ІV. Мета Програми 
 

 Програма підтримки самозабезпечення Летичівської територіальної 
громади продуктами харчування на 2023-2024 роки «Сади Перемоги»  
розроблена з метою створення продовольчої безпеки громади, підтримки 
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внутрішньо переміщених осіб, інших постраждалих від бойових дій громад, а 
також військових формувань ЗСУ. Кінцева мета Програми – кожне 
домогосподарство Летичівської територіальної громади має достатню кількість 
продуктів харчування в 2023-2024 роках, створено резерв продуктів для 
надання гуманітарної допомоги, допомоги ВПО та підрозділам ЗСУ.  
 

V. Завдання Програми 
 

Програма передбачає основними завданнями: 

1.  Максимальне збільшення посівів\висадження: 

- зернових культур, які дають можливість виробити крупи на  

невеликих площах  - пшениця, ячмінь, гречка, горох, просо, овес;  

- плодово-овочевих культур -  картопля, капуста, морква, буряк, 

помідори, огірки, кабачки та інші; 

 -  зелень, салатів, квасолі,  нуту  тощо. 

 - ягід, спецій тощо. 

2. Вирощення м’яса шляхом відгодівлі домашньої птиці (курей, качок, 

гусей), ВРХ, свиней, кролів і ін. 

3. Переробки продукції на території населених пунктів громади . 

4.  Використання/поставку продукції на зовні. 

Виконання Програми здійснюватиметься шляхом реалізації заходів для 

реалізації визначених завдань, а саме: 

1.  облікувати ділянки, що можуть бути використані для вирощування  

зернових та зерно-бобових культур; 

2. провести роз’яснювальну роботу серед власників домогосподарств та 

власників земельних ділянок про важливість виробництва більшої кількості 

продовольства; 

 3. зібрати нагальні потреби домогосподарств у підтримці (придбання 

необхідних матеріалів, техніки, інвентаря, обладнання для вирощування, 

збереження та переробки виробленої  продукції) – згідно Додатку 5 до 

Програми;  

4. визначити номенклатуру продукції, що вирощуватиметься у громаді 

та обсяги вирощування; 

5. обмінюватись досвідом та ресурсами з сусідами;  

6. звертатись до партнерів про надання гуманітарної допомоги у вигляді 

насіння, обладнання, техніки малої механізації; 

7. розроблення механізму розподілу та використання матеріалів, 

техніки, інвентаря, обладнання для вирощування, збереження та переробки 

виробленої  продовольчої продукції; 

8. проводити консультаційну підтримку населення з питань переробки, 

збереження, реалізації. 

Детальний перелік завдань та заходів Програми, їх виконавців, терміни 

виконання та необхідні орієнтовні обсяги фінансування Програми наведені в 

Додатку 3 до Програми.  
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VІ. Фінансове забезпечення 

        Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 

Летичівської  селищної територіальної громади, державного бюджету, 

обласного бюджету, міжнародних фінансових донорів матеріально-технічної 

допомоги, вітчизняних та закордонних інвесторів, приватних коштів, інших 

джерел, не заборонених законодавством України. Розрахунки обсягів 

фінансування в розрізі етапів виконання Програми та джерел надходжень 

наведено в Додатку 2, по напрямах та заходах спрямування коштів - в 

Додатку 3 до Програми.  

6. Організація управління та контролю 

 Питання  продовольчої безпеки жителів Летичівської територіальної 

громади  належать до компетенції селищного голови та його заступників.  

На керівництво територіальної громади покладається функція 

координації реалізації цієї Програми, взаємодія з центральною владою, 

обласною і районною військовими адміністраціями, зарубіжними і 

вітчизняними партнерами  та громадами. 

Враховуючи важливість даного питання в особливих умовах воєнного 

стану, необхідності повноцінної мобілізації земельних, матеріальних і 

людських ресурсів для координації  реалізації Програми, розпорядженням 

селищного голови буде створена спеціальна робоча група. Контроль за 

виконанням комплексу заходів Програми здійснюється виконавчим комітетом 

селищної ради, на засіданнях якого вирішуються проблемні питання, що 

виникають в процесі її впровадження,  розглядаються проміжні результати 

виконання Програми, а також формується інформація для звітування перед 

громадою і партнерами про хід її реалізації. По закінченні календарного року 

виконавчий комітет звітує про виконання Програми перед сесією ради. 

 Важливою є співпраця селищної ради та всіх учасників Програми 
(комунальних установ/підприємств, одноосібників, фермерів, підприємців, 
громад-партнерів тощо).  

7. Очікуванні результати виконання Програми 

Одними з найважливіших питань, які мають бути вирішені, є: 

1. Достатнє забезпечення продовольчими товарами населення, включно з 

сім'ями внутрішньо переміщених осіб, які оселились у населених пунктах 

територіальної громади, формування продовольчого резерву; 

2. Надання допомоги продовольчими товарами іншим громадам, які 

постраждали внаслідок російської агресії в Україні; 

3. Надання допомоги продовольчими товарами Збройним силам України  

та батальйонам територіальної оборони. 

 Отже, виконання завдань Програми сприятиме також створенню 

певного місцевого продовольчого резерву та забезпеченню продовольством   

Збройних Сил України та постачання харчових продуктів в інші громади.  

Показники результативності реалізації Програми наведені в Додатку 4 до 

Програми. 
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Додаток 1 

 

Паспорт 

Програми підтримки самозабезпечення   Летичівської територіальної 

громади продуктами харчування на 2023-2024 роки «Сади Перемоги» 
 

1. Ініціатор розроблення 

програми 

Виконавчий комітет Летичівської 

селищної ради 

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади про 

розроблення програми 

 

3. Розробник програми Виконавчий комітет Летичівської 

селищної ради 

4. Співрозробники програми  

 

5. 

Відповідальний 

виконавець програми 

Летичівська селищна рада 

6. Учасники програми Летичівська селищна рада, комунальні 

установи/підприємства, жителі громади, 

внутрішньо переміщені особи,  фізичні 

особи-підприємці, сільськогосподарські 

виробники – юридичні особи 

7. Термін реалізації програми 2023 -2024  роки 

8. Перелік місцевих 

бюджетів, які беруть участь 

у виконанні програми (для 

комплексних програм) 

Бюджет Летичівської                                                                              селищної  

територіальної громади, обласний 

бюджет, районний бюджет 

9. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, тис.грн.  

2820 

у тому числі: 2023 рік 2024 рік 

9.1. коштів селищного бюджету 230 230 

9.2. обласний бюджет 150 150 

9.3. державний бюджет 200 200 

9.4. коштів інших джерел 830 830 
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Додаток 2 

 

Ресурсне забезпечення 

Програми підтримки самозабезпечення   Летичівської територіальної 

громади продуктами харчування на 2023-2024 роки «Сади Перемоги» 

 
 

 

тис. грн.  

 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити на 

виконання Програми 

Етапи виконання 
 Програми 

Всього 

витрат на 

виконання 

Програми 
2023 

рік 

2024 

рік 

Обсяг ресурсів усього,                                                      у 

тому числі: 

1410 1410 2820 

- бюджет Летичівської 
селищної територіальної 
громади 

230 230 460 

- державний бюджет 200 200 400 

- обласний бюджет 150 150 300 

- кошти інших джерел, не 
заборонених законодавством 

830 830 1660 
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Додаток 3 

Напрями діяльності, заходи, обсяги та джерела фінансування   Програми підтримки самозабезпечення   

Летичівської територіальної громади продуктами харчування на 2023-2024 роки «Сади Перемоги» 
 

№ 
з/п 

Найменування заходу Виконавець 

Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.) 

Роки Всього 

джерела фінансування 

бюджет 
ТГ 

обласний 
бюджет 

державний 
бюджет  

інші 
джерела 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 

Захід 
1.1. 

Громада має необхідну систему управління для 
організації самозабезпечення харчовими продуктами 

Селищна 
рада, 

старости 

2023- 
2024 

     

1.1.1. Створення робочої групу з впровадження Програми «Сади 
перемоги» 

2023- 
2024 

     

1.1.2 Забезпечення проведення засідань робочої групи з питань 
координації роботи, обліку, звітування та вирішення інших 
поточних питань впровадження Програми «Сади перемоги» 

2023- 
2024 

     

1.1.3. Розроблення місцевих нормативно-правових актів для 
самозабезпечення громади харчовими продуктами та 
впровадження Програми «Сади перемоги» 

2023- 
2024 

     

Захід 
1.2. 

Належна координація впровадження Програми «Сади 
перемоги» на місцях 

Селищна 
рада, 

старости, 
керівники 

комунальних 
установ та 
закладів 

2023- 
2024 

     

1.2.1. Старости здійснюють координацію впровадження Програми 
«Сади перемоги» у старостатах ( залучення техніки для 
оранки, формування мінімально необхідного  обладнання, 
забезпечення посівним матеріалом  тощо) 

2023- 
2024 

     

1.2.2. Залучення комунальних установ  та закладів (школи, лікарні, 
підприємства ЖКГ, дошкільні заклади тощо) до 
впровадження Програми «Сади перемоги» 

2023- 
2024 

     

Захід 
2.1. 

Громада має достовірну інформацію про потреби 
домогосподарств в  харчових продуктах 

Селищна 
рада, 

старости, 
жителі 

громади 

2023- 
2024 

     

2.1.1. Проведення оцінки реальної кількості жителів у громаді 
(постійних, ВПО та тих, хто приїхав до батьків/родичів у 
громаду з інших місць) 

2023- 
2024 
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2.1.2. Проведення опитування (анкетування), розрахунків щодо 
потреб домогосподарств у харчових продуктах 

2023- 
2024 

     

Захід 
2.2. 

Громада має достовірну інформацію про наявний земельний 
фонд громади для реалізації Програми «Сади перемоги» 

Селищна 
рада, 

старости, 
жителі 

громади 

2023- 
2024 

     

2.2.1. Проведення обліку та фіксацію земельних ділянок, що 
використовуються чи можуть бути використаними для 
розширення виробництва харчових продуктів 

2023- 
2024 

     

2.2.2. Прийняття необхідної нормативно-правової бази з земельних 
питань для збільшення площ  вирощування продуктів 
(комунальні  та приватні землі  домогосподарств – за 
погодженням з власниками земельних ділянок) 

2023- 
2024 

     

Захід 
2.3. 

Збір інформації про потреби домогосподарств, які  
долучаються до впровадження програми «Сади перемоги» 

Селищна 
рада, 

старости, 
жителі 

громади 

2023- 
2024 

     

2.3.1. Визначення домогосподарств, які потребують підтримки в 
рамках програми «Сади перемоги» 

2023- 
2024 

     

2.3.2. Визначення потреб домогосподарств, які потребують 
допомоги у насінні, техніці, інвентарі, обладнанні, добривах, 
кормах, переробці, зберіганні та реалізації харчової продукції 
для збільшення обсягів вирощування сільгосппродукції 

2023- 
2024 

     

Захід 
3.1. 

Домогосподарства мають необхідну інформацію щодо 
вирощування харчових продуктів 

Селищна 
рада, 

старости 

2023- 
2024 

     

3.1.1. Проведення інформаційно-комунікаційної роботи: 
інформування, донесення інформації через різні канали 
комунікації, соціальні мережі, збори громадян (сходи селян), 
церкву, розповсюдження наочних матеріалів 

2023- 
2024 

     

3.1.2. Забезпечити систематичне інформування та звітування про 
хід реалізації Програми (збори громади, сходи селян), 
відзначення та заохочення виробників продукції   Селищна 

рада, 
старости, 

жителі 
громади 

2023- 
2024 

     

3.1.3. Поширення досвіду, кращих практик (публікації у соціальних 
мережах, на веб-сайті, створення аматорських відео і ін.) 

2023- 
2024 

     

3.1.4. Організація дорадницько-консультаційної підтримки  
(залучення фахівців, кращих господарів громади, надання 
практичних порад, агротехнічної інформації) 

2023- 
2024 
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Захід 

3.2. 

Домогосподарства мають необхідні матеріали, техніку та 
обладнання для вирощування харчової продукції 

 2023- 
2024 

     

3.2.1. Забезпечення паливно-мастильними матеріалами, 
посівним/посадковим матеріалом та інвентарем відповідно 
до потреб домогосподарств:  
- дизпальне, - бензин, - мастила, - насіння, - міндобрива, - 
засоби захисту рослин, - молодняк,  корми і добавки - 
інвентар, - інше 

Селищна 
рада, 

старости, 
жителі 

громади, 
інвестори 

2023- 
2024 

1600 200 200 200 1000 

2023 800 100 100 100 500 

2024 800 100 100 100 500 

3.2.2. Придбання необхідного обладнання та техніки для 
вирощення с/г продукції (мотоблок, плуг, культиватор та інші 
насадки, причіп, набір городніх та садових інструментів 
тощо) 

2023- 
2024 

1100 200 100 200 600 

2023 550 100 50 100 300 

2024 550 100 50 100 300 

3.2.3. Налагодження (звернення, листи про підтримку) взаємодії із 
місцевими і зарубіжними партнерами (громадами, містами-
побратимами, проектами МТД) для отримання необхідних 
матеріальних ресурсів, техніки, обладнання, посівного 
матеріалу, консультаційних послуг. 

2023- 
2024 

     

Захід 

3.3. 

Громада має необхідні продовольчі резерви для 
забезпечення харчовими продуктами домогосподарств та 
тих, хто їх потребує (ЗСУ, ВПО, інші громади)   

 2023- 
2024 

     

3.3.1. Підготовлення приміщень для переробки, зберігання 
харчових продуктів 

Селищна 
рада, 

старости, 
жителі 

громади, 
інвестори 

2023- 
2024 

     

3.3.2. Закупівля та встановлення необхідних матеріалів, 
обладнання та устаткування для переробки і зберігання 
продукції 

2023- 
2024 

     

2023      

2024      

3.3.3. Координація заготівельно-збутової діяльності, взаємодії з 
іншими територіальними громадами щодо збереження та 
збуту с/г продукції 
 

2023- 
2024 
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3.3.4. Розроблення місцевої нормативної бази для використання 
місцевого резервного фонду харчових продуктів, насіння, 
створення наборів для благодійної допомоги та потреб ЗСУ 

Селищна 
рада, 

старости, 
жителі 

громади 

2023- 
2024 

     

3.3.5. Сформування місцевого резервного фонду харчових 
продуктів, насіння, створення наборів для благодійної 
допомоги та потреб ЗСУ 

2023- 
2024 

     

3.3.6. Розподіл сформованого місцевого резервного фонду 
харчових продуктів на потреби громади та ЗСУ  

2023- 
2024 

     

Захід 

      4. 

Домогосподарства отримують підтримку для 
започаткування та розвитку діяльності в агросфері 

Селищна 
рада, 

старости, 
жителі 

громади, 
інвестори 

2023- 
2024 

     

4.1. Запровадження місцевих фінансових механізмів 
стимулювання започаткування та розвитку підприємницької 
діяльності в агросфері 

2023-
2024 

120 60   60 

2023 60 30   30 

2024 60 30   30 

4.2. Поінформованість домогосподарств про можливості їх 
підтримки в агросфері (державна, місцева, донорська та ін) 

2023-
2024 

     

4.3. Підвищення спроможності домогосподарств із залученням 
коштів з різних джерел для започаткування та розвитку 
підприємницької діяльності в агросфері      

2023-
2024 

     

2023      

2024      

 ВСЬОГО  2023- 
2024 

2820 460 300 400 1660 

 2023 1410 230 150 200 830 

 2024 1410 230 150 200 830 
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Додаток 4 

 

РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ ПРОГРАМИ 

 

МЕТА /ЗАВДАННЯ/ЗАХОДИ ПОКАЗНИКИ 

Кожне домогосподарство територіальної 
громади має  достатню кількість харчових 
продуктів в 2022-2024 роках  

частка домогосподарств територіальної громади, які мають достатню кількість харчових 
продуктів в 2022-2024 роках (за роками), % 

частка домогосподарств, які повністю задовольняють свої потреби в харчових продуктах 
шляхом самозабезпечення в 2022-2024 роках (за роками), % 

кількість домогосподарств, які повністю задовольняють свої потреби в харчових продуктах 
шляхом самозабезпечення в 2022-2024 роках (за роками, за розподілом домогосподарств 
залежно від віку та статі особи, яка очолює домогосподарство (голови домогосподарства), за 
наявністю в домогосподарстві соціально вразливих категорій), % 

рівень виконання Програми «Сади перемоги», % 

1. Скоординована робота громади для 
самозабезпечення харчовими продуктами 

% звернень домогосподарств, які вчасно задоволені місцевим ресурсом (зокрема ВПО) 

% залучених комунальних установ  (зокрема, школи, коледжі, заклади профтехосвіти) та 
комунальних підприємств (лікарні, підприємства ЖКГ тощо) до впровадження Програми 
«Сади перемоги» (за типами установ і підприємств) (за типом залучення: інформаційна 
робота, вирощування продуктів харчування тощо) 

частка земель комунальних підприємств, які залучені в Програму «Сади перемоги» 

1.1.Громада має необхідну систему 
управління для організації самозабезпечення 
харчовими продуктами 

обсяг потреби домогосподарств в харчових продуктах (за видами харчових продуктів, за 
домогосподарствами)  

рівень самозабезпечення потреб громади відповідно до зібраних даних (за даними/видами 
потреб), % 

частка домогосподарств, чиї потреби в харчових продуктах визначено  

1.2. Належна координація впровадження 
Програми «Сади перемоги» на місцях 

частка старостатів, залучених до реалізації програми, %  

кількість комунальних установ/підприємств, які долучені до реалізації програми, од. (за 
типами установ і підприємств) 
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площа земельних ділянок комунальних установ/підприємств, які використовуються для 
вирощування/виробництва харчових продуктів (за установами/підприємствами), м

2
 

2. Самозабезпечення громади здійснюється 
на основі реальних даних щодо потреб 
домогоспо-дарств в харчових продуктах та 
можливостей громади щодо їх вирощення, 
переробки, зберігання та реалізації 

частка земель громади, охоплених інвентаризацією, % 

частка домогосподарств, які долучені до реалізації програми, % 

2.1. Громада має достовірну інформацію про 
потреби домогосподарств в  харчових 
продуктах 

частка залучених до впровадження Програми домогосподарств, чиї потреби визначені, %  

кількість домогосподарств, які долучені до реалізації програми, од. 

частка домогосподарств, які вирощують, збирають, переробляють, зберігають продукцію для 
задоволення потреб в харчуванні, % 

2.3. Наявна інформація про потреби 
домогосподарств, які  долучаються до 
впровадження програми «Сади перемоги» 
 

частка домогосподарств, які долучились до створення продовольчого резервного фонду  

% домогосподарств, які отримали інформаційні матеріали та консультації (тренінги тощо) 

частка домогосподарств, які повністю забезпечені необхідними матеріалами, технікою та 
обладнанням для вирощування харчової продукції 

3. Домогосподарства вирощують, 
збирають, переробляють, зберігають 
продукцію для задоволення потреб в 
харчуванні та формування місцевого 
резервного фонду 

обсяг продовольчого резервного фонду громади (за видами продуктів) 
 

кількість домогосподарств, які перетворились в місцеву підприємницьку ініціативу 

3.1. Домогосподарства мають необхідну 
інформацію щодо вирощування харчових 
продуктів  

%  домогосподарств, які отримали інформаційні матеріали та консультації (тренінги тощо) 

%  домогосподарств, які успішно пройшли навчання щодо вирощування харчових продуктів  

3.2. Домогосподарства мають необхідні 
матеріали, техніку та обладнання для 
вирощування харчової продукції 
 

%  домогосподарств, які отримали необхідні матеріали, техніку та обладнання для 
вирощування харчової продукції  (за видами техніки, за видами діяльності) 

розмір підтримки, яку отримали домогосподарства для започаткування та розвитку 
підприємницької діяльності в агросфері  (за видами підтримки, за видами діяльності) 
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3.3. Громада має необхідні продовольчі 
резерви для забезпечення харчовими 
продуктами домогосподарств та тих, хто їх 
потребує (ЗСУ, ВПО, інші громади)   

Обсяг місцевого продовольчого резерву (за видами харчових продуктів), кг 

3.4. Громади взаємодіють між собою та 
кооперуються для здійснення заготівельно-
збутової діяльності, збереження та збуту с/г 
продукції 

% домогосподарств, які реалізували залишки с/г продукції через заготівельно-збутову 
діяльність 

4. Домогосподарства отримують підтримку 
для започаткування та розвитку діяльності 
в агросфері 

Частка домогосподарств, які започаткували або розвили підприємницьку діяльність за 
результатами реалізації Програми, % 

4.1. Домогосподарства мають необхідну 
інформацію та навички для ведення 
підприємницької діяльності в агросфері 

% домогосподарств, які отримали інформаційні матеріали та консультації (тренінги тощо) 

%  домогосподарств, які  пройшли навчання для ведення підприємницької діяльності в 
агросфері 

4.2. Домогосподарства отримують підтримку 
для започаткування та розвитку 
підприємницької діяльності в агросфері  
 

% домогосподарств, які отримали підтримку для започаткування  та розвитку 
підприємницької діяльності в агросфері (за видами підтримки, за видами діяльності) 

розмір підтримки, яку отримали домогосподарства для започаткування та розвитку 
підприємницької діяльності в агросфері  (за видами підтримки, за видами діяльності), грн 



Додаток 5 

 

Рекомендований перелік необхідних матеріалів, техніки, обладнання  

інвентарю та устаткування для визначення потреб жителів, зокрема щодо: 

 

1. Дизельного палива, бензину, авто-тракторного масла, інших паливно-мастильних 

матеріалів. 

2. Насіння картоплі, цибулі, часнику, помідору, огірка, капусти цвітної, капусти пак-

чой, броколі, перця, баклажану, кропу, петрушки, шпинату, салату, редиски, редьки, 

щавлю, буряка,  моркви, гарбуза, кабачка, патисону, квасолі, спаржі, спаржевої квасолі, 

гороху, нуту, кавуна, дині, гречки, вівса, проса, ячменю, кукурудзи (на корми) тощо. 

3. Аміачної селітри, карбоміду, нітроамофосу, органічних добрив, компосту і 

контейнерів для нього, інших добрив; 

4. Засобів захисту рослин, вапна. 

5. Оприскувачів, бензинових кіс з насадками, насосів, шлангів, фітингів, секторів, сап, 

лопат, граблів, мотузок, відер, кошиків, тачок, ваг, лійок, сіток для затінення посівів, 

сіток для рослин, які в’ються, агроволокон, дуг, обладнання для крапельного поливу, 

кліток для тварин, рукавиць, чобіт, спецодягу, іншого сільськогосподарського 

оснащення та інвентарю. 

6. Тракторів, міні-тракторів, мотоблоків, культиваторів, надувних човнів, генераторів, 

бортових автомобілів, вантажних автомобілів. 

7. Автоклавів, міні-млинів, фасувальних станцій, сепараторів, соковижималок, 

холодильних камер, охолоджувачів, екструдерів (міні-олійниць), сушарок, 

крупорушок, ключів для закривання скляних банок, обладнання для пакування, мішків, 

ящиків, сіток, скляних банок, жерстяних банок, кришок, пакетів для муки та круп, 

іншого обладнання для переробки, консервації, сушки і збереження продукції 

рослинництва, мобільних забійних цехів, сепараторів, іншого обладнання для 

переробки, консервації і збереження продукції тваринництва і рибальства. 

8. Молодняка курки свійської, індокачки, індички, качки, гуски, свині, корови, кози, 

вівці, кроля, нутрії, коропа, карася, товстолоба, амура, щуки і ін. 

9. Насіння кукурудзи, пшениці, ячменю, картоплі, трав’яних культур, люцерну, іншого 

посівного матеріалу для кормових культур. 

10. Комбікорму, преміксів, кормів для риб, інших кормів для птиці, тварин і риб. 


